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482 ATA DA REUNIAO EXTRAORDINARIA DA ASSEMBLEIA GERAL DO CONSORCIO
PUBLICO DE SAUDE DO MACICO DE BATURITE — CPSMB.

Aos 13 (treze) dias de ABRIL de 2023, reuniram-se em Assembleia Geral Extraordinaria,
em 12 convocacdo as 10h, os membros do Consoércio Publico de Saude do Maci¢o de
Baturité de forma hibrida; presencialmente na sala da presidéncia do Consdércio

situado na R. Cel. Pedro Castelo, SN - Centro - CEP: 62760-000 - Baturité\CE e no
formato virtual utilizando sala no aplicativo Google Meet através do_ link:

https://meet.google.com/xjs-ozcw-wen. Reuniram-se Dr. [caro Borges representando
o GOVERNO DO ESTADO DOCEARA, juntamente aos Senhores Prefeitos e Prefeita dos
Municipios, Thiago Campélo, presidente do CPSMBe prefeito de ARACOIABA, Joerly
Vitor, ARATUBA, Herberlh Mota, BATURITE, Junior Saraiva, CAPISTRANO, Dario
Coelho, ITAPIUNA, Roberlandia Ferreira, GUARAMIRANGA, Robert Viana, MULUNGU,
Marcos Nojosa, PACOTI. Devidamente qualificados os presentes, restou verificado o
quorum, e o senhor Thiago Campélo declarou aberta a presente reunido sendo
presidida pelo proprio e para secretariar Sra. Barbara Lotife, secretaria executiva, a fim
de deliberarem sobre: Revisdo Estatutaria e demais assuntos de interesse comum. Os
trabalhos iniciaram as 10he30min com a saudacdo do presidente e a leitura da pauta.
No primeiro momento foi deliberada e aprovada a homenagem pdstuma ao excelente
médico e colaboradorda Policlinica, Dr. Raimundo Ivo Oliveira, onde procuramos uma
maneira de deixar sua lembranca ainda mais presente. Dr. Ivo faleceu no dia 07 de
abril de 2023 e seu nomesera colocado na sala da pequena cirurgia, como forma de
reconhecimento por todo o trabalho realizado por ele em favor dos usuarios da
Policlinica. Tal moncao foi aprovada por unanimidade pelos membros presentes.
Passando para o PRIMEIRO item da pauta 1) Revisdo Estatutaria, o presidente
procedeu a leitura da proposta de aditivo para alteracdo, adicdo e supressdo de
dispositivos do Estatuto do Consorcio Publico de Saude da Regido do Macico, cujo
texto foi disponibilizado na tela virtual e fisicamente para o prefeito de Baturité e sua
assessoria juridica. Foi realizada a leitura dos 05 (cinco) considerandos e dos 08 (oito)
artigos da altera¢do da proposta. O primeiro membro a se manifestar foi o prefeito de
ARACOIABAe presidente do Consorcio, Dr. Thiago, que votou a favor da proposta do
aditivo seguido dos prefeitos de ARATUBA, PACOTI, GUARAMIRANGA, MULUNGU,
ITAPIUNA E O GOVERNO DO ESTADO DO CEARA. Com relac¢do ao inciso V do artigo 52
da proposta que inclui 0 artigo 15-A ao Estatuto, os representantes dos municipios de
CAPISTRANO e BATURITE, questionaram a ordem da votacao, tal ordem sugerida pelo
proprio ente consorciado Governo do Estado do Ceara para votar por ultimo apdés os
demais. O presidente explicou o artigo pelo qual o Estado havia solicitado a alteracdo
de ordem e todos os demais entes consorciados acharam razoavel a justificativa e
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mantiveram a ordem sugerida. Dessa forma, o inciso V do artigo 52 de proposta de
alteracdo foi o Unico dispositivo que ndo obteve a unanimidade, obtendo 07 (sete)
votos favoraveis (ARACOIABA, ARATUBA, PACOTI, GUARAMIRANGA, MULUNGU,
ITAPIUNA E O GOVERNO DO ESTADO DO CEARA)a alteracdo da ordem sugerida.
Portanto com um total de 07 (sete) votos a favor e 02 (dois) contra a proposta foi

aprovada e passara a fazer parte integrante do Estatuto. Nao havendo divergéncias
acerca dos demais dispositivos alterados, aditados e suprimidos, assim feito, segue em
anexo a proposta de aditivo, que sera substituida e ratificada nos respectivos
parlamentares. Finalizando, e por nada mais ter a dizer, demonstrar, conferir,
esclarecer o Dr. Thiago Campélo encerrou os trabalhos, dando como cumprido e
formalizado pelo que eu, Barbara Lotife Castro, Secretaria Executiva, lavrei a presente
Ata que apos lida e aprovada, sera assinada por mim e pelos demais, contendoalista
de presenca dos participantes.

Baturité, 13 de abril de 2023.
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